
 
Prefeitura Municipal de Montenegro 

 

 
ATA da reunião técnica do Conselho de Administração do FAP, STA FAP/FAS, Gabinete e 
SMAD. Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às treze horas 
e trinta minutos, reuniram-se na sala de reuniões do Gabinete do Prefeito, sito na Rua 
Ramiro Barcelos, 2993, nesta cidade de Montenegro. o Sr. Gustavo Zanatta, Prefeito 
Municipal, o Sr. Renan Roberto Boos, Chefe de Gabinete, os conselheiros Rodrigo Rafael 
dos Santos Schlingvein, presidente, Patrícia Ossig Rigobello Kettermann, Luciana Correa 
da Silva e Patrick Zaboski Pinho, e os servidores do STA Paulo Eduardo Zang e Juliana 
Fries. Também estavam presentes Rafael Faustino da Silva, presidente do Conselho Fiscal 
e a Sra. Ingrid Lerch, Secretária de Administração. O presidente do Conselho de 
Administração deu início à reunião saudando a todos e agradecendo ao Sr. Prefeito a 
oportunidade e em seguida passou ao Primeiro Tema: Evolução atuarial do Fundo de 
Aposentadoria e Pensão – FAP. Foi apresentada pelo servidor do STA Paulo Eduardo Zang 
a evolução atuarial do Fundo de Aposentadoria e Pensão do ano de 2012 ao ano de 2025, 
onde através de uma organização das informações trazidas pelos cálculos atuarias, 
constantes no site, transformadas em planilhas e gráficos, é possivel ter uma melhor visão 
da evolução do déficit atuarial do Fundo. Tal trabalho reforça a necessidade de implementar 
de forma efetiva as recomendações feitas pelos respectivos atuários ao longo desse 
período.para que se caminhe para uma possibilidade de no futuro estancar o crescimento 
do déficit atuarial, situação que traz preocupação, e ao fim uma possibilidade de economia 
futura para o Município. Com o objetivo de complementar a análise das informações dos 
cálculos atuarias do período, o presente material, será também disponibilizado no site, na 
área do FAP. Às catorze horas e trinta minutos deu-se início ao Segundo Tema de 
reunião: Precatórios. A partir deste momento registra-se também a presença do Sr. 
Secretário da Fazenda . Antônio Miguel Filla e do Procurador Alberto Sebastião Vianna; o 
tema da reunião tem por objetivo possibilitar o acesso a informações pelos Conselhos que 
possibilitem a identificação de despesa de competência do FAP, isto é, aposentadoria e 
pensão, e o respectivo recolhimento de alíquotas patronal e servidor, quando incidentes O 
Sr. Prefeito solicitou ao procurador e aos demais secretários presentes o fornecimento das 
informações a que cada um tem acesso para que se dê continuidade ao processo de 
pagamento dos precatórios, sendo solicitado que o Conselho de Administração 
reencaminhe o pedido de informações das quais necessitem. A reunião foi encerrada às 
quinze horas e trinta minutos, sendo lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, 
Rodrigo Rafael dos Santos Schlingvein, presidente do Conselho de Administração e demais 
participantes. 

 
Gustavo Zanatta – Prefeito 
Renan Roberto Boos – Chefe de Gabinete 
Ingrid Lerch – Secretária de Administração 
Antônio Miguel Filla – Secretário da Fazenda 
Alberto Sebastião Vianna - Procurador 
Rodrigo Rafael dos Santos Schlingvein – Presidente 
Luciana Correa da Silva – Conselheira  
Patrícia Ossig Rigobello Kettermann – Conselheira  
Patrick Zaboski Pinho – Conselheiro 
Rafael Faustino da Silva – Presidente 
Paulo Eduardo Zang – STA 
Juliana Fries - STA 
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